KATAJIOr 2025

MWHWATHOPHbIE 3JTEKTPOMEXAHWYECKWUE MOAVIIN

CEPWNA EPS

Pa3mepsl: 6, 10

MWUHWATHOPHBIE 3NTEKTPOMEXAHWUYECKWE MOAYNN / CEPUS EPS

HoBuHKa

JnekTpoMexaHuyeckne Moaynu cepu EPS npeactaBnaioT 060 MUHNATIOPHbLIE MEXaHNYECKUEe NMHEHbIe MOAYJIN CO LUTOKOM,
B KOTOPbIX BpalllaTeNbHOe ABUXEHE Bafla ABUraTeNs NpeobpasyeTcd B IMHENHOE NepeMellleHie NoCpeaCTBOM LLapUKo-
BUHTOBO nepenayn (LLUBM). Mogynu ocHaLWeHbl HaNPaBAALWMMA AN 3HAYUTENbHbIX PaAVabHbIX Harpy3oK.

OHW 0OCTYNHbI B pa3mepax 6, 10.
Cepwa EPS nocTaBnsetca B cbope c ABMratesieM, YTo COKpallaeT BpemMs BBOAA B 3KCMJyaTaLMi0 U NOOKIIOYEHNS.

OCHOBHbIE XAPAKTEPUCTUKW

TN KOHCTPYKLUM

3ﬂeKTDOMEXaHI/I‘-IECKI/IIZ umnunHap LLIaDI/IKO-BI/IHTOBOI7I I'IGDE,EI,E]‘-IEI?I

HasHaueHue MYNbTUMO3MUNOHHOE NepeMeLl,eHe C BbICOKON TOYHOCTbIO
Pa3mepbl 6,10
Xop, 25 MM, 50 MM, 75 MM - Ang pa3mepoB 6 1 10
100 mm - oia pa3mepa 10
MpoTBONOBOPOT NPOTVMBOMNOBOPOTHbIV BKI3AbIW 13 NOUMEP]
KpenneHue 0TBEPCTNA B KOpNyce
YcTaHOBKa gBUraTtens CO0CHan
Pa6ouvaa Temnepartypa 5°C+ 40°C
TeMmnepartypa XpaHeHus -20°C = 80°C
Knacc 3awmTbl IP40
Cmaska HeT HeobX0AMMOCTN CMa3bIBaTb, CM33Ka 33/10KEH3 HA BECb CPOK CSTYXObI
Pa6ouuii uukn 100%
MoBTOpsieMOCTb +0.05 MM

3penus pa3paboTaHbl 418 NPOMbILLIEHHOTO NCMOb30BaHNA
Katanor npoayKuum npeAcTaBieH Ha caiiTe Www.camozzi.ru

KAMOLILIN

3JTIEKTPOMEXAHWYECKWE MPNBOAbI



KAMOLILN

3NNEKTPOMEXAHUYECKWE MPBObI

MUHWATHOPHBIE SNTEKTPOMEXAHWNYECKWE MOOYNN / CEPUA EPS

KOJVPOBKA

EPS

06 BS 075

P12

M08

KATAJIOT 2025

L1

EPS

CEPNA

06

PA3MEP:
06 =6MM
10=10Mm

BS

MOOVNDUKALINA:
BS = WApUKO-BMHTOBAs Nepeaaya

075

Xo4:

025 MM

050 Mm

075 MMm

100 MM (Tonbko ans 10 pa3mepa)

P12

AT BUHTA:

P04 =4 MM

P10 =10 MM (Tonbko ansa 10 pasmepa)
P12 =12 MM (TONbKO ANs 6 pa3mepa)

M08

PASMEP OBWTATENSA

= 6e3 gBuratens
M08 = Nema 08 (To/1bKo N1l 6 pa3mMepa)
M11=Nema 11 (Tonbko onsa 10 pamepa)

L1

DJNHA KABESEN:

= 6e3 kabenei, 6e3 apalisepa

L1 =«kabenb 1.5 m, gpansep CS-D507E
L3 = kabenb 3 M, gpaniBep (S-D507E
L5 = kabenb 5 ™, gpaiBep (S-D507E

XAPAKTEPUCTUKW Moaynsa
Pasmep 6 6 10 10
[AnamMeTp BUHTA MM 6 6 8
Llar BUHTa MM 4 12 4 10
rOPU30HT. Kr 2 0.5 2
Makc. nepemMellaemMas Macca
BepT. Kr 0.5 0.125 1.5 1.5
Makc. ycunue B 0CeBOM HanpaBieHuun H 20 20 40 40
Makc. nHeiHas (KopoCTb M/cC 0.15 0.15 0.35 0.35
Makc. yckopeHue M/ 3 3 3 3
ToyHOCTb MM +0.2 +0.2 +0.2 +0.2
MoBTOpsemMocTb MM +0.05 +0.05 +0.05 +0.05
CKOpOCTb MPN MAaKCUMANbHOM ycunne M/C 0.01 0.01 0.02 0.02
Macca HyneBoro xoaa Kr 0.19 0.19 0.39 0.39
Macca Ha 25 MM xoaa Kr 0.05 0.05 0.08 0.08
XAPAKTEPUCTUKW OBUTATENSA
Tun pBuratens LIAroBbIi
HOMWHANbHbIA MOMEHT HM 0.03 0.03 0.13 0.13
HOMWHAnNbHbIA TOK A 0.6 0.6 1.2 1.2
HanpshkeHne nuTaHus B 24
PaspeweHne aHKogepa nmnynscos /obopot 800
XAPAKTEPVUCTUKW APANBEPA
HanpsykeHne nuTaHus 20+50VDC
BbIXOA4HOW TOK 0.5+7.0A
MakcMManbHaA BXOAHAA 4acToTa 500 kIy,

MeTopAbl ynpaBneHuns

umnynbcHoe (step/dir, CW/CCW)

MWKpPOLLAroBbIil peXum

0T 1600 00 40000 nMNyNbCOB/060OPOT, NCNOMB30BAHME MUKPOLLArOBOro pexnma no3sonser
oCyLecTBTb NO3NLUNOHNPOBAHME C BbICOKVM pa3peLlleHneM, CHXaTCA PbIBKN 1 pe30HaHCHbIe

Bubpaunmn
JHKopep 0T 100 oo 10000 umnynscos/obopoT
Paboyas Temneparypa 0°C = 40°C
TeMnepatypa XxpaHeHus -20°C + 65°C
BnaxHoctb 40+ 90%
Macca 0.28 kr

0 NCNONb30BaHNA

TaHbl N5 NPO

KaTtanor npoayKuuu npeAcTaBieH Ha caiiTe Www.camozzi.ru



KATAJIOr 2025

SJTIEKTPOLIMITNHAPBI
CEPUWA EPS - PASMEPDI

MWUHWATHOPHBIE 3NTEKTPOMEXAHWUYECKWE MOAYNN / CEPUS EPS

A
BH CH
- [
= / 2 07T8. /
é a: J
| m-
=
q i
EH B C
L3
F 6
= KH LH
2 07T8.
- — — =
& Il B--G
<
T e|- -
4 o8, =
D D ~
Q P EH H
LD
L?
LI
MH
4 0718. o
| oL 1 ® @ /s’ ®
= = IIO_ =
f] ® @ @
M
L
Pasmep BC BH BN C CH D DH E EH G HC I J K KH L L2 b IH M MH NH O P Q R S
6 19 M4x5 21 28 @2.5x2.5 13 2.5 4 35 245 41 165 19 52 @2.5x2.5 36 11.5 458 M4x8 11 Max6 11 Max7 4 11 4 18 17.3
10 24 M5x9 29 345 @3x3 19 3 5 4 30 525 20 22 10 @3x3 91 145 45.8 M5x9 14 Max6 16 M4x8 4 16 4 26 185
EPS6 EPS10
Xop
A B F H 11 13 A B F H 11 13
25 30 28 28 21 135.8 87.4 39 29 29 22 152.5 99
50 60 52 52 45 166.8 118.4 60 50 50 43 177.5 124
75 84 76 76 69 197.8 149.4 81 71 71 64 202.5 149
[LpaiiBep LIaroBoro asuraTens
69,2 2.5
28
o “ [ H :%—H[_\
R2,5
q 2 oTs.
Moga. MakcmManbHbli MUTaHne WCTOMHUK — YnpaBneHune | H
TOK nUTaHuAa R 5
CS-D507E 7A 24vDC 20-50ypC MMVIbCHO@ YMDaBnieHmne 4 ots.

(step/dir, Cw/CCwW)

3penus pa3paboTaHbl 418 NPOMbILLIEHHOTO NCMOb30BaHNA
Katanor npoayKuum npeAcTaBieH Ha caiiTe Www.camozzi.ru

KAMOLILN

3JTIEKTPOMEXAHWYECKWE MPNBOAbI



KAMOLILN

SNTEKTPOMEXAHNYECKWE NPUBObI

MUHWATHOPHBIE SNTEKTPOMEXAHWNYECKWE MOOYNN / CEPUA EPS

MWHWNATIOPHbIE 3TEKTPOMEXAHWYECKE MOAYIIN
CEPWA EPS - AKCECCYAPDI

KATAJIOT 2025

Ka6enb cMnoBoro nuTaHusa ons apaiieepa

[P BX0AWT B KOMMNIEKT NOCTaBKMN

Mog. [Burartenb Topmo3 KOHTaKTbl L = pnuHa kabens (m)
CABLEH-RZ1M5 LlaroBbiit - 4 15m

CABLEH-RZ3MO LaroBbiin - 4 M

CABLEH-RZ5M0 LaroBbiii - 4 5m

Ka6enb 3HKoaepa ans apaisepa

He BXOAWT B KOMMJ1EKT NOCTaBKMN

I J [

m m

Mog. [Buratens Topmo3 KOHTaKTbI L = gnuHa kabens (m)
CABLEH-BM1M5 LaroBbiin - 7 15m
CABLEH-BM3MO0 LaroBbiin - 7 3Im

CABLEH-BM5MO0 LLIaroBblii - 7 5M

Ka6enb ans noakn4eHns apaisepa K NK

He BXoOuT B KOMMEKT NoCTaBKmn

7

i

Moga. hBurarenb Topmo3 KOHTaKTbI L = pnuHa kabens (m)
CABLE-PC-1 LlaroBbiii - 4 1.2m
dHbl ANA Npol 0 UCNOJb:

10

KaTtanor npoayKuuu npeAcTaBieH Ha caiiTe Www.camozzi.ru



